
　　

実施：令和元年８月

対象：平成30年度公立鳥取環境大学卒業生就職先企業

方法：郵送により送付、返信用封筒にて回収

件数：送付232通、回収142通（回収率61.2％）

公立鳥取環境大学平成30年度卒業生就職先企業を対象としたアンケート

                                                       集計結果



Ａ　基礎項目　貴社・貴組織の概要等について　

A-1 貴社・貴組織の所在地をお答えください。

環境学部 経営学部 合計

鳥取 18 26 44

東京 4 3 7

神奈川 1 1 2

新潟 0 0 0

石川 1 0 1

福井 2 0 2

長野 1 0 1

岐阜 1 0 1

静岡 2 1 3

愛知 3 0 3

三重 0 1 1

滋賀 1 0 1

京都 2 1 3

大阪 8 5 13

兵庫 6 5 11

島根 2 3 5

岡山 7 8 15

広島 5 7 12

山口 2 0 2

徳島 1 0 1

香川 1 2 3

愛媛 3 2 5

福岡 1 0 1

熊本 1 0 1

大分 2 0 2

宮崎 1 1 2

合計 76 66 142

A-2 従業員数についてお答えください。

環境学部 経営学部 合計

1　～29人 8 2 10

2　30～99人 9 9 18

3　100～299人 19 23 42

4　300～499人 11 6 17

5　500～999人 9 15 24

6　1000～2999人 8 6 14

7　3000人～ 12 5 17

合計 76 66 142



A-3 業種についてお答えください。

環境学部 経営学部 合計

1　農業・林業 4 0 4

2　漁業 0 0 0

3　鉱業、採石業、砂利採取業 0 0 0

4　建設業 6 6 12

5　製造業 12 7 19

6　電気・ガス・水道・熱エネルギー 2 1 3

7　情報通信業 3 8 11

8　運輸業、交通事業、郵便業 0 3 3

9　卸売業、小売業 14 18 32

10　金融業、保険業 1 11 12

11　不動産業、不動産関連業 0 1 1

12　学術研究、専門・技術サービス業 1 1 2

13　宿泊業 0 0 0

14　飲食サービス業、外食産業 1 0 1

15　生活関連サービス業、娯楽業 1 0 1

16　教育、学習支援業 3 1 4

17　医療、福祉 2 0 2

18　複合サービス事業 2 2 4

19　サービス業（他に分類されないもの） 10 2 12

20　公務 10 4 14

21　その他 4 1 5

合計 76 66 142

A-4 公立鳥取環境大学についてどの程度ご存じでしたか、お答えください。

環境学部 経営学部 合計

4　場所や学部構成など詳しく知っている。 21 24 45

3　ある程度知っている 21 23 44

2　聞いたことがある程度 15 10 25

1　今回初めて知った 19 8 27

0　わからない 0 1 1

合計 76 66 142

A-5 他大学等と比べて、本学の就職指導や就職支援体制についてどのように感じられますか。

環境学部 経営学部 合計

4　非常に熱心である 12 16 28

3　熱心である 23 26 49

2　やや熱心さに欠ける 2 0 2

1　熱心ではない 0 0 0

0　わからない 39 24 63

合計 76 66 142



Ｂ　調査項目　公立鳥取環境大学の卒業生について

B-1 本学の卒業生は、全体として貴社等の人材ニーズや期待にどの程度応えているか

4　十分
応えてい
る

3　ある
程度応え
ている

2　やや
不足して
いる

1　不足
している

0　わか
らない

環境学部 30 38 2 1 5

経営学部 23 40 2 0 1

合計 53 78 4 1 6

B-2（1）物事を主体的に取り組むことができる。

4　大い
に当ては
まる

3　ある
程度当て
はまる

2　少し
当てはま
る

1　当て
はまらな
い

0　わか
らない

環境学部 20 39 16 0 1

経営学部 20 33 10 1 2

合計 40 72 26 1 3

B-2（2）目標を設定し確実に実行できる。

4　大い
に当ては
まる

3　ある
程度当て
はまる

2　少し
当てはま
る

1　当て
はまらな
い

0　わか
らない

環境学部 17 40 15 0 4

経営学部 13 38 11 0 4

合計 30 78 26 0 8

B-2（3）現状の分析力、洞察力があり、課題を見つけ出すことができる。

4　大い
に当ては
まる

3　ある
程度当て
はまる

2　少し
当てはま
る

1　当て
はまらな
い

0　わか
らない

環境学部 13 31 29 0 3

経営学部 14 29 19 1 3

合計 27 60 48 1 6

B-2（4）多様性を理解し、意見や立場の違いを踏まえて柔軟に判断できる。

4　大い
に当ては
まる

3　ある
程度当て
はまる

2　少し
当てはま
る

1　当て
はまらな
い

0　わか
らない

環境学部 19 34 19 2 2

経営学部 16 28 17 1 4

合計 35 62 36 3 6

B-2（5）社会規範やコンプライアンスを理解して行動できる。

4　大い
に当ては
まる

3　ある
程度当て
はまる

2　少し
当てはま
る

1　当て
はまらな
い

0　わか
らない

環境学部 32 38 5 0 1

経営学部 28 30 6 1 1

合計 60 68 11 1 2
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B-2（6）地域社会にも関心をもち、地域の一員として行動できる。

4　大い
に当ては
まる

3　ある
程度当て
はまる

2　少し
当てはま
る

1　当て
はまらな
い

0　わか
らない

環境学部 27 36 9 0 4

経営学部 23 26 9 0 8

合計 50 62 18 0 12

B-2（7）貴社が環境問題に関する社会的要請に対して取り組む中で、本学の卒業生は、これに貢献できる。

4　大い
に当ては
まる

3　ある
程度当て
はまる

2　少し
当てはま
る

1　当て
はまらな
い

0　わか
らない

環境学部 20 34 12 0 10

経営学部 16 29 12 0 9

合計 36 63 24 0 19

B-2（8）貴社の方針を理解し、取り巻く業界の動向を見据えることができる。

4　大い
に当ては
まる

3　ある
程度当て
はまる

2　少し
当てはま
る

1　当て
はまらな
い

0　わか
らない

環境学部 13 35 21 1 6

経営学部 12 39 11 0 4

合計 25 74 32 1 10

B-3 本学の卒業生に必要な専門スキルは何でしょうか。

区分
1　専攻分
野の専門知
識・技能

2　英語の
語学力

3　コミュ
ニケーショ
ン能力

4　プレゼ
ンテーショ
ン能力

5　文書作
成能力

6　資料・
データの収
集能力と分
析能力

7　統計数理
の知識・技
能

8　プログラ
ミング能力

9　その他IT
スキル全般

10　簿記・
会計

11　その他

環境学部 12 2 59 21 20 28 5 1 8 3 2

経営学部 4 1 59 21 18 25 3 5 7 6 3
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